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„Nematerijalna baština kao
potencijal razvoja“ naziv je

konferencije koja će se održati
6. lipnja 2025. godine u Otočcu

u organizaciji Gackog pučkog
otvorenog učilišta.

Organizatoru se u realizaciji
ovog događanja pridružuju

pokrovitelji i brojni partneri.

Ovogodišnja konferencija posvećena je
razvojnim potencijalima nematerijalne
kulturne baštine s posebnim fokusom

na teme financiranja, investiranja i
održivosti. U središtu programa nalazi

se pitanje kako baštinske inicijative,
osobito u ruralnim i manjim sredinama,

pretvoriti u strateški održive projekte
koji stvaraju dodanu vrijednost za
zajednicu. Kroz izlaganja vodećih

stručnjaka, konkretne primjere dobre
prakse i rasprave, sudionici će steći

znanja o mogućnostima korištenja EU
fondova, modelima javno-privatnog

partnerstva, društvenom poduzetništvu
te evaluaciji učinaka kulturnih

projekata. Konferencija će naglasiti
važnost međusektorske suradnje

između kulture, turizma, obrazovanja i
lokalne samouprave te pružiti platformu

za umrežavanje i razmjenu iskustava.
Uz stručni dio, program uključuje i
terenski posjet koji dokazuju kako

kulturna baština može postati temelj za
inovativne, ekonomski održive i

društveno korisne razvojne inicijative.

Konferencija će se, s ciljem
snažnijeg umrežavanja s
baštinom i zajednicom, održati
u Otočcu, u kojem pri Gackomu
pučkom otvorenom učilištu
Otočac djeluje i Centar dinarske
kulturne zone, a otvorena je za
sve zainteresirane sudionike.



“Nematerijalna kulturna
baština prenosi se iz

generacije u generaciju, a
stalno je obnavljaju društvo i

zajednica, u skladu sa
zadanim uvjetima

povijesnoga, kulturološkoga i
socijalnog razvoja.”

Osnovni koncept konferencije zasnovan
je na principima edukativnosti i
uključivosti te se fokusira na potrebe
proizišle iz lokalne zajednice - na stanje
nematerijalne kulturne baštine i na
potrebe onih koji ovu vrstu baštine na
različite načine čuvaju i promoviraju.
Provođenje edukativnih aktivnosti i
aktivnosti umrežavanja glavne su
djelatnosti Centra dinarske kulturne zone
Otočac, ustrojbene jedinice Učilišta.

[Ruth Carek]

Na ovogodišnjoj konferenciji govorit će:
Mirna Ratkajec Fukat, mag. etnol. i antrop., mag.
povijest. umjetnost. - Viša savjetnica
konzervatorica u Odjelu za etnografsku i
nematerijalnu kulturnu baštinu, Uprava za zaštitu
kulturne baštine Ministarstva kulture i medija
Republike Hrvatske,
Ariana Vela, MBA / IPMA A - Ravnateljica Učilišta
EU projekti te jedna od najpriznatijih stručnjakinja
za fondove EU-a i javnu nabavu u Republici
Hrvatskoj i regiji,
prof. dr. sc. Elena Rudan - Prodekanica za poslovne
odnose Fakulteta za menadžment u turizmu i
ugostiteljstvu u Opatiji Sveučilišta u Rijeci,
mr. sc. Dijana Katica, dr. med. vet., pred. -
Predsjednica Hrvatske udruge za turizam i ruralni
razvoj Klub članova Selo te jedna od vodećih
hrvatskih stručnjakinja za ruralni turizam,
Maja Božinović, mag. oec. - Predstavnica
obiteljskog Seoskog domaćinstva Butina i Viši
savjetnik u Sektoru za ozbiljne nepravilnosti u
Središnjoj agenciji za financiranje i ugovaranje
programa i projekata Europske unije (SAFU) i
Dominik Damiš, dipl. oec. - Ravnatelj Kuće
halubajskega zvončara, ustanove koja promiče
nematerijalnu kulturnu baštinu upisanu na
UNESCO-ov popis nematerijalne kulturne baštine.
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